
1767 Ein- und Zweinadel-Doppelsteppstich-Flachbettmaschinen
mit integriertem Antrieb für den mittelschweren Anwen-
dungsbereich

Single and twin needle lockstitch flat bed machines 
with integrated drive for medium-heavy duty applications
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1767
Maximale Kosteneffizienz  / Maximum cost efficiency

Three subclasses are available:

1767-180142 – Single needle machine with automatic
thread trimmer (remaining thread length: approx. 15 mm)
1767-180145 – Single needle machine with automatic short
thread trimmer (remaining thread length: approx. 5 mm)
1767-280142 – Twin needle machine with automatic
thread trimmer (remaining thread length: approx. 15 mm)

Your advantages:

Low life-cycle costs due to high reliability and durability
The powerful and effective feeding system with bottom
feed, needle feed and alternating feet guarantees a trou-
ble-free and displacement-free material feed when pro-
cessing most different fabric thicknesses and structures
The large clearance facilitates the handling of large-area
workpieces
High productivity due to large bobbin capacity (XXL hook)
High efficiency due to energy-saving, intergrated sewing
drive 
The sewing foot lift up to 20 mm max. facilitates the
feeding and removing of bulky workpieces
Maximum sewing foot stroke up to 9 mm allows a safe
climbing over differently high material plies
DAC classic – modern, reliable and network-capable
Dürkopp Adler control technology, incl. control panel
OP1000 with numerical display
Integrated keypad with ergonomically arranged favourite
key for easy operation
The machine identification memory (machine ID) contain-
ing all machine-specific control information allows an easy
start-up with the DAC Classic control (Plug and Play)
Central oil wick lubrication (minimal lubricating system)
for low maintenance
A modular-designed casing enables easy and mainte-
nance-friendly access to the machine-relevant compo-
nents

Drei Unterklassen sind verfügbar:

1767-180142 – Einnadelmaschine mit automatischem
Fadenabschneider (ca. 15 mm Restfadenlänge)
1767-180145 – Einnadelmaschine mit automatischem
Kurz-Fadenabschneider (ca. 5 mm Restfadenlänge)
1767-280142 – Zweinadelmaschine mit automatischem
Fadenabschneider (ca. 15 mm Restfadenlänge)

Ihre Vorteile:

Geringe Kosten für den Produktlebenszyklus durch hohe
Zuverlässigkeit und Langlebigkeit
Durchzugskräftiges Transportsystem mit Unter-, Nadel und
alternierendem Obertransport garantiert störungs- und ver-
schiebungsfreien Nähguttransport bei der Verarbeitung
unterschiedlichster Materialstärken und Materialstrukturen
Großer Durchgangsraum erleichtert die Handhabung groß-
flächiger Nähgutteile
Hohe Produktivität durch großen Spulenvorrat (XXL-Grei-
fer)
Hohe Effizienz durch den energiesparenden, integrierten
Nähantrieb 
Maximale Nähfußlüftung bis 20 mm erleichtert das Einle-
gen und Entnehmen von volumigem Nähgut
Maximale Nähfußhubhöhe bis 9 mm ermöglicht das siche-
re Übernähen von hohen Lagenunterschieden
DAC classic – moderne, zuverlässige und netzwerkfähige
Dürkopp Adler Steuerungstechnik, inkl. Bedienfeld
OP1000 mit numerischer Anzeige 
Integrierte Tasterleiste mit ergonomisch angeordnetem
Favoritentaster für einfache Bedienung
Maschinen-Identifikationsspeicher (Maschinen-ID) mit
allen maschinenspezifischen Steuerungsinformationen
ermöglicht eine einfache Inbetriebnahme mit der DAC
classic Steuerung (Plug & Play)
Zentrale Öldochtschmierung (Minimal-Schmierungssys-
tem) für geringen Wartungsaufwand
Modulares Gehäusekonzept ermöglicht einen leichten
und wartungsfreundlichen Zugang zu maschinenrelevan-
ten Bauteilen

Die mittelschweren Doppelsteppstich-Flachbettmaschinen
der Baureihe 1767 bieten bewährte Dürkopp Adler Naht-
qualität zu einem fairen Preis. 

Durch hohe Zuverlässigkeit und Langlebigkeit überzeugt
diese Baureihe mit geringen Kosten für den Produktlebens-
zyklus. Dem Einstieg für den universellen Einsatz im Flach-
steppbereich für mittelschweres Nähgut wie Polster, Leder-
waren und Technische Textilien steht durch automatische
Grundfunktionen wie Fadenabschneider, Verriegelungsauto-
matik und pneumatischer Nähfußlüftung nichts mehr im
Weg. 

Durch die Ausstattung mit entsprechenden Näheinrichtungen
und Apparaten können die Maschinen speziellen Arbeitsgän-
gen optimal angepasst werden.

The medium-heavy duty lockstitch flat bed machines of the
series 1767 offer approved Dürkopp Adler seam quality at a
fair price.

Due to high reliability and durability this series convinces by
low costs during the life cycle of the product. The universal
use for flat stitching operations on the sector of medium-
weight material as e.g. upholstery, leather goods and techni-
cal textiles is guaranteed by automatic basic functions like
thread trimmer, automatic backtacking and pneumatic
sewing foot lift.

The corresponding sewing equipment and attachments
make it possible to optimally adapt the machines to special
operations.
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1767
Anwendungen / Applications

1767-280142

Anwendungsbeispiel: Schließnaht an
Wohnpolsterbezugsteilen beidseitig
aussteppen mit gleichmäßigem Naht-
abstand zur Gewährleistung einer aus-
drucksvollen Nahtoptik

Example of application: Stitch closing
seam of home upholstery cover parts
on both sides with equal seam dis-
tance to ensure an effective seam
appearance

1767-180142

Anwendungsbeispiel: Schließnaht ein-
seitig übersteppen; Einfachkappnaht 
z. B. an Taschen und Weichgepäck

Example of application: Topstitch clos-
ing seam on one side; single-felled
seam e.g. in bags and soft luggage 

1767-180145

Anwendungsbeispiel: Seitenbacke an
Lehnenplatte nähen bei der Fertigung
von Autositzbezügen

Example of application: Sew side panel
on backrest panel in the production of
car seat covers



[V], [Hz] [W] max. [kg] [mm] max. C [mm] D [mm] 
1x230V, 50/60 Hz 375 58 1.060 500 1.700 ● 350 125

1x230V, 50/60 Hz 375 58 1.060 500 1.700 ● 350 125

1x230V, 50/60 Hz 375 59 1.060 500 1.700 ● 350 125

Nennspannung

Nominal voltage

Bemessungsleistung

Rated power

Gewicht, Nähkopf

Weight, sewing head 

Abmessungen (Länge, Breite, Höhe)

Dimensions (Length, Width, Height)

1767-180142

1767-180145

1767-280142

Integrierter DA-Antrieb, Durchgangsraum

Integrated DA drive, clearance

[NL] [bar] [Nm] max. [Nm] max.
❍ ● 0,7 6 134-35 90 – 160 80/3 – 15/3

❍ ● 0,7 6 134-35 90 – 160 80/3 – 15/3

❍ ● 0,7 6 134-35 90 – 160 80/3 – 15/3

1767
Technische Daten / Technical data

DÜRKOPP ADLER

Nadelsystem

Needle system

Nadelstärke

Needle size

Synthetik / Umspinnzwirn

Synthetic /  Core thread

[mm] max. [mm]**
9 ● ● ca./approx. 15 mm

9 ● ● ca./approx. 5 mm ●

9 ● ● ca./approx. 15 mm

Integrierte LED-Nähleuchte

Integrated LED sewing light

[mm] max. [min-1] max. [mm] max. A [mm] max. B [mm] max.
9 3.000* M / MS ● ● ● ● 10 20

9 3.000* M / MS ● ● ● ● 10 20

9 3.000* M / MS ● 3 – 50 ● ● ● 10 20

1767-180142

1767-180145

1767-280142

Stichlänge

Stitch
length

Stiche/Min.

Stitches/min.

Eine 
Nadel

Single
needle 

Doppel-
steppstich

Lockstitch

Unter-, Nadel- und alternierender
Fuß-Obertransport

Bottom feed, needle feed and
alternating feet

Nähgut

Material

1767-180142

1767-180145

1767-280142

1767-180142

1767-180145

1767-280142

Luftbedarf je Arbeitshub / 
Luftdruck

Air requirement per stroke / 
Air pressure

Automatische Nähfußlüftung / Hubhöhe über Stellrad einstellbar,
bei gleichzeitiger automatischer Drehzahbegrenzung

Automatic sewing foot lift / Foot stroke adjustuble by dial with
simultaneous automatic speed limitation

DAC classic Steuerung 
inkl. Bedienfeld OP1000

DAC classic control incl. 
operating panel OP1000

Zwei Nadeln,
Nadelabstand

Twin needle,
needle distance 

Vertikalgreifer, 
übergroß (XXL)

Vertical hook, 
extra large (XXL)

Hubhöhe der alternierenden
Nähfüße

Stroke of the alternating
sewing feet

Fadeneinziehvorrichtung 
für sauberen Nahtanfang

Thread nipper for neat
seam beginning

Nahtverriegelungsautomatik 
und Fadenabschneider

Automatic seam back-tacking
and thread trimmer

A = Durchgang beim Nähen
B = Durchgang beim Lüften

A = Clearance when sewing
B = Clearance when lifting

● = Serienausstattung
❍ = Optionale Zusatzausstattung
M = Mittelschweres Nähgut
MS = Mittelschweres bis schweres Nähgut
* = Die max. Stichzahl ist abhängig von der vorgewählten Hubhöhe und der 

gewählten Stichlänge
** = Restfadenlänge [mm]

● = Standard equipment
❍ = Optional equipment
M = Mittelschweres Nähgut / Medium weight material
MS = Mittelschweres bis schweres Nähgut / Medium weight to heavy weight material
* = The maximum number of stitches depends on the preselected stroke height and 

the selected stitch length
** = Remaining thread length [mm]

Zusatzausstattungen:
N800 80001 Kantenanschlag rechs, mit Rolle, hochschwenkbar
N800 80004 Kombinierter Rollen- und Geradanschlag, rechts, 

hochschwenkbar, höhenverstellbar
N800 005655 Nahtmittenführung, hochschwenkbar
9850 001089 Nählichttrafo für dimmbare LED Nähleuchte
9880 867102 Integrierte Dioden-Nähleuchte (LED)

Optional equipment:
N800 80001 Edge guide, right, with roll, can be swivelled upwards
N800 80004 Combined roller and straight guide, right, hinged, 

elevation adjustment
N800 005655 Seam center guide, can be swivelled upwards
9850 001089 Sewing light transformer for dimmable sewing lights
9880 867102 Integrated sewing light (LED)



1767
Leistungsstarke Technik / High-performance technology

DÜRKOPP ADLER

1767-180142

Einnadelmaschine ausgestattet mit automatischem Faden-
abschneider (ca. 15 mm Restfadenlänge), Nahtverriege-
lungsautomatik, automatischer Nähfußlüftung und einer
Stichlänge bis max. 9 mm.

Single needle machine equipped with automatic thread
trimmer (remaining thread length approx. 15 mm), auto-
matic seam backtacking, automatic sewing foot lift and a
stitch length up to 9 mm max.

1767-180145

Einnadelmaschine ausgestattet mit automatischem Kurz-
Fadenabschneider (ca. 5 mm Restfadenlänge), Nahtverrie-
gelungsautomatik, automatischer Nähfußlüftung, Fadenein-
ziehvorrichtung und einer Stichlänge bis max. 9 mm.

Single needle machine equipped with automatic short
thread trimmer (remaining thread length approx. 5 mm),
automatic seam backtacking, automatic sewing foot lift and
a stitch length up to 9 mm max.

1767-280142

Zweinadelmaschine ausgestattet mit automatischem
Fadenabschneider (ca. 15 mm Restfadenlänge), Nahtverrie-
gelungsautomatik, automatischer Nähfußlüftung und einer
Stichlänge bis max. 9 mm.

Twin needle machine equipped with automatic thread trim-
mer (remaining thread length approx. 15 mm), automatic
seam backtacking, automatic sewing foot lift and a stitch
length up to 9 mm max.
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DÜRKOPP ADLER AG
Potsdamer Straße 190 
33719 Bielefeld 
GERMANY
Phone +49 (0) 521 / 925-00 
E-mail marketing@duerkopp-adler.com
www.duerkopp-adler.com



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


